



一男子偷药,69岁的李师傅两度出手,他说:

要是年轻10岁,这小偷肯定跑不了

8月6日下午4点左右,一名男子走进镇江市电力路一家药店,说要买万艾可(一种壮阳药,俗称伟哥)。趁人不注意,偷偷将一盒标价495元的伟哥拆开,将药片装进口袋后立即离去,店员发现后赶紧追出来,就在男子夺路而逃时,正在附近治安巡查的李师傅挺身而出,将男子堵住。男子被店员带回药店后交出了伟哥,可就在店员准备报警时,他又逃脱。在门外巡逻的李师傅紧追不舍,摔了一跤后仍继续追赶,小偷跑得太快,最终没能抓住。

林清智 文/摄

男子偷走药留下空盒子

昨天,药店店长蒋小燕向现代快报记者讲述了事发经过。

6日下午4点左右,一名约30岁男子来到药店,店员彭桂花询问他需要什么药,男子说要万艾可。

彭桂花带他到玻璃柜台前,指着柜台里不同价位的伟哥,问他需要哪一种,“他说要最贵的,店员就拿出一盒售价495元的,他拿在手上说看看。”男子又问有没有补肾的药,彭桂花带他到一个货架前,这时有其他顾客进店,见该男子还在挑选,彭桂花便过去招呼刚进店的顾客了。

这名男子在店内转了一圈,便走了出去,彭桂花想起他手上还拿着伟哥,于是追问药在哪里,男子边说“放在柜台上了”边快步离去。

彭桂花扭头却看到,玻璃柜台上没有药,她一边喊“抓小偷”,一边冲了出去。

药店的四五名女员工追到店门

外时,男子已跑出十几米远,眼看就要逃走。突然,一名老人拦住了男子去路,并一把抓住他。店员员工追上来,揪住男子,拽回店里。

员工发现柜台上有一个伟哥的空包装盒,男子见抵赖不了,便从裤子后口袋里掏出一板药扔在地上——正是空盒里的伟哥。

看到有人要报警,小偷夺门而逃

“我看见人赃俱获,就叫人打电话报警,同时让人关上店门。没想到他突然挣脱,朝门口跑去,我们几个人堵都堵不住,他冲到门口就破门而出了。”蒋小燕说,还是刚刚那名老汉,这时又紧追不舍,见这名男子从店门口一米多高台阶上跳下去,他也跟着跳下,结果落地时老汉摔在一个拱起的小土坡上受了伤,但他爬起来继续追,此时小偷翻过隔离栏,穿过机动车道到了马路对面。



李师傅说,为追小偷他就在这个台阶上跳下摔伤的

追小偷的老人叫李明康,69岁,家住王家巷。昨天下午,李师傅来到现场,讲述了两度帮忙抓小偷的事。

李师傅说,老伴是社区治安巡防员,6日下午,他陪老伴在电力路巡查,在药店门口人行道,听见有人喊抓小偷,又看到一名壮汉跑了过来,他立即上前拦住。壮汉被药店店员带回店里后不久,再次逃跑,正巧李明康还在药店门口,他再度出击抓小偷。

“我跳下台阶时受了伤,但我心想抓小偷要紧啊,也没看我的腿和胳膊伤得怎么样,就继续追。”李师傅说,他追了几十米,边追边喊“抓小偷”,“后来我实在跑不动了,就不能追到小偷,我感觉比较遗憾。”

在李师傅追到前面一个路口

后,小偷消失在工地围挡后面。

民警赶到现场进行调查。店员回忆,男子留短发,身高175厘米以上,身体强壮,说话口音像外地人。

李师傅:要是年轻10岁,小偷肯定跑不了

店主蒋小燕感激地说,“如果没有李师傅,我们的药说不定就被偷走了。他的腿和胳膊都流血了,我们给他处理伤口时,有人问他,这么大岁数了,做这个值不值得,李师傅当时就回答,‘值得!我不后悔’。”

李师傅昨天说,“后悔的是没能抓住小偷,要是再年轻10岁我就能抓住他了。下次遇到这样的事,我还要站出来,人嘛,总要有正义感。”

两个小伙也很热心

冒雨打捞车牌 网上发帖招领

昨天上午,泰州城区迎来一场暴雨,永吉路部分路段出现积水,两位小伙子无意中发水中车牌,就冒雨打捞,一共打捞出14块车牌。截至记者发稿时,还有6块车牌没有找到车主。

24岁的王旗峰是泰州有趣传媒的编辑,昨天中午,他和同事许晓峰开车回单位的路上,看到路中间有一个又尖又硬的东西,下车后捞上来一看是块车牌。

“这水这么深,附近应该还会有车牌。”王旗峰脱掉袜子,在水中用光脚探查车牌,不一会儿又发现了一块。许晓峰也下车帮忙打捞,两个小时共捞到14块车牌。

两人将车牌信息公布到网站上,并留下联系电话,截至昨晚8点,8位车主已凭行驶证等相关证件领回车牌。

缪小光 尹有文

贪欲让他们迷失方向

嫌种菜太苦,他改行做“菜霸”

纠集老乡向菜贩强收保护费近60万,警方摧毁这一恶势力团伙

因好逸恶劳,任某由菜农摇身一变成为“菜霸”,纠集他人在南通市港闸区陈桥、幸福、唐闸等地的露天菜市场,用威胁、暴力等手段,向收购蔬菜的商贩收取中介费近60万元。近日,南通港闸警方从网上获得线索后,经缜密侦查,一举摧毁该涉恶团伙,10名成员无一漏网,6名主要犯罪嫌疑人因涉嫌寻衅滋事罪被移送检察机关审查起诉。

丁慧俊 苏锦安 陈莹

去年年底,有人在南通某论坛发帖,称自己在港闸区做蔬菜生意,有一伙人强行收取保护费,导致许多菜贩不敢来市场,有些菜农地里的菜也卖不出去。

该网帖引起港闸警方的关注,民警多方积极联系发帖人,初步查明该帖内容基本属实。警方当即成立专案组展开侦查摸排,为搜集证据,还奔赴泰州、如皋、海安等地寻找受害人。经过4个月调查取证,一个盘踞在港闸区多个露天菜市场、

每月向菜贩收取保护费的恶势力团伙浮出水面。

4月23日,专案组收网。当晚10点,10个抓捕小组同时展开抓捕行动,至次日凌晨两点,该涉恶团伙的10名成员全部落网。

经查,该涉恶团伙头目任某是山东临沂人,48岁。十多年前,任某来到南通港闸,承包农田种菜,并在菜市场出售。但他觉得做菜农太辛苦,看着菜市场一片繁华,动起歪脑筋,找到老乡许某等人,决定圈占

“势力范围”,向往来菜贩收取费用。

为逃避打击,他们以帮菜贩介绍蔬菜货源为由收取中介费。任某则会定时安排人员到各个菜市场维护“秩序”,遇到不愿意缴纳中介费的菜贩,任某就纠集人员,威胁菜农不准将蔬菜出售给对方,甚至有一次还将一菜贩肋骨打断。

警方查明,自2007年以来,任某等人每月向前来收购蔬菜的商贩收取3000元至8000元不等的中介费。截至案发,强行收费累计近60万元。

江都疾控中心执法车 马路上扔垃圾被曝光

单位:驾驶员是临时工,等红灯时扔药盒

“上午8点多,新淮江公路(S237)江都段,江都疾控中心的苏KSD900的救护车在等红绿灯的时候,驾驶员随手扔出了好多垃圾!”这是前天晚上9时许,网友“铜豌豆”发的一条微博,曝光扬州市江都区疾控中心应急执法车驾驶员,在马路上乱扔垃圾。网友“铜豌豆”向记者证实,事情发生在前天上午8点左右。

随一条微博发布的三张图片显示,一辆牌号为KSD900的白色疾控中心应急执法车停在十字路口等红灯,随后有人从驾驶室窗口扔下垃圾。照片中,白色车辆顶部有警报器,车上隐约可见“疾控中心”等蓝色字样。网友“铜豌豆”向现代快报记者证实,事情发生在前天上午8时许,当时他正开车和涉事车辆同向行驶,在一个十字路口等红灯时,发现该车辆驾驶员随手向车窗外扔垃圾,行车记录仪恰好将这一幕拍了下来。

卫生部门车辆驾驶员竟然不讲卫生,等红灯时随手向车窗外扔垃圾。该微博发出后,随即引来广泛关注。网友“男神的小丁”评论说:“环卫工人真的很辛苦。你们就不能把垃圾带回去扔掉吗?”另一网友更是直接评论此举“实在是太丢人了”。对于疾控中心车辆驾驶员不恰当的举动,江都区

交警大队官方微博也转发评论称:“太不文明了,这是卫生系统职工干的事么?”

昨天上午,江都区疾控中心车队负责人华先生告诉现代快报记者,网友爆料属实。据华先生介绍,涉事驾驶员是个临时工。事发当天,该驾驶员开着疾控中心应急执法车辆,带着江都区疾控中心多名工作人员到乡下公干,行至事发地点等红灯时,将空胃药盒从车窗扔向路面,“他有胃病,药吃完了,就把盒子扔了下去。”

据了解,该微博发出后不久,江都交警支队官方微博跟帖回应称,“按照我省道路交通安全条例有关规定,驾车时向道路抛撒物品的,可处以50元罚款。”

昨天上午,网友“铜豌豆”删除了爆料内容,随后他向快报记者解释称,删帖是因为担心驾驶员受处分因此丢了工作,“想人家可能是临时工,把人家饭碗弄掉不好。”

昨天,现代快报记者从江都区卫生局相关部门获悉,目前已经对驾驶员进行批评教育。

江都交警大队回应称,尽管爆料人网友已删除微博,但仍将对此事进行核查,若情况属实会按照相关规定对涉事人员进行处罚教育。

宋体佳

4000多斤“毒豆芽”藏身出租屋

8月7日,连云港市连云区法院公开审理一起生产销售有毒有害食品案件,嫌疑人张某向豆芽中添加有害药物。被查处时,待售的“毒豆芽”达4000多斤。法庭将择期宣判。

张某系连云港市灌南县人,常年租住在连云港市开发区朝阳镇一

处房屋。从2009年开始,张某从刘某(另案处理)处学会生产豆芽时添加药物的办法,往豆芽中添加“AB粉”、“无根豆芽素”、“920”等药物,让豆芽生长周期缩短,外观好看。

民警在走访中获悉张某的违法犯罪事实,当场扣押其使用AB粉等

化学添加剂生产的黄豆芽和绿豆芽60余桶箱,共计4000多斤。经检验,其所生产的豆芽中均含有毒有害物质。张某对生产销售有毒、有害食品的犯罪行为供认不讳,并供述其生产的豆芽主要是在某批发市场进行批发零售。 钱兴红 姜晓静 王晓宇